
SKD V stiku
s poslanci

Biti poslanec — pomeni biti poslan od ljudi, zato,
da delaš za Ijudi Mogoče se bo kdo ob tem nasmeh-
nil, pa vendar, mi verjamemo, da se na tak način
lahko vpliva in spreminja družbeni položaj po volji
ljudi. Kako na5a stranka gleda na delo in vlogo
poslanca?

Naj naštejem nekaj glavnih povezav z republiškimi
poslanci. Od njihove izvolitve do danes smo pripravi-
li po različnih krajih občine čez 10 srečanj med
poslanci in občani. Srečanja so bila namenjena različ-
nim temam: od lastninjenja-certifikatov, lokalne sa-
mouprave, položaja naše stranke do čisto političnih
predstavitev, družabnih, zabavnih in športnih sre-
čanj.

Naše načelo je: Poslanci so bili izvoljeni, za svoje
delo so plačani in naša pravica je, da se njihovih
informacij poslužujemo in jim posredujemo svoje
ideje, razmišljanja in pripombe. Svojega sodelovanja
nam še niso odklonili.

Po novem imamo odprto poslansko pisarno, v ka-
teri uradujeta dva naša poslanca v državnem zboru,
ki sta bila izvoljena v 3. volilni enoti (ga. Nada Skuk
in g. Miro Mozetič)

Ravno tako pripravljamo srečanja z občinskimi
poslanci — predvsem tistimi, ki so specializirani za
posamezna podroija (gospodarstvo, komunala...)
Predvsem pa delo naše stranke poteka na krajevnih
nivojih, kjer imamo ustanovljene krajevne odbore
(do sedajll, v kratkem pripravljamo ustanovitev še
dveh). Clani KO-ov poslancem večkrat posredujejo
vprašanja, predloge (lokalnega aii širšega pomena),

ki jih potem poslanci prenesejo v svoje skup&inske
klopi ali delovna telesa. Na tak način so sodelovali
pri razrešitvi že kar nekaj problemov.

Ko smo povprašali poslance same, kaj menijo
o povezovanju z volivci, so odgovorili, da so veseli
vsake pobude s strani prebivalcev naše občine, saj
potem tudi sami lažje delajo, ie vedo, kaj ljudje
želijo.

Prav s tega vidika ne razumemo obnašanja nekate-
rih občinskih poslancev, ki nočejo priznati, da je bil
mandatar v občinski skupščini izvoljen z večino gla-
sov — sedaj pa z nesklepčnostjo povzročajo, da se
nova vlada ne potrdi. Prepričani smo, da to ni v inte-
resu volivcev, ki si želijo, da bi delo teklo naprej.

Še enkrat povabim vse, ki VAM NI VSEENO,
kako se odvija življenje v našem kraju, občini ali
državi, da se nam oglasite. Kolikor bo v naši moči,
vam bomo na voljo. - Poslanska pisarna: vsak tretji
četrtek v mesecu od 15.-16. ure (Trg MDB 7, soba
212), uradne ure: poned., petek od 8. -10. ure, sreda
od 16.30-18.30 ure(tel.: 125-60-81), naslov: SKD,
Občinski odbor, Trg MDB 14, 61000 Ljubljana.


